



ROMÂNIA



JUDEȚUL ARGEȘ

COMUNA DRAGOSLAVELE

CONSILIUL LOCAL

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57,
județul Argeș,

DRAGOSLAVELE

07.05.2021

PROCESUL-VERBAL

**al ședinței extraordinara a Consiliului Local al
Comunei Dragoslavele**

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 07.05. 2021, la ora 14.00.

Lista de prezentă:

➤ **președinte de ședință:**

- domnul *Ion BÎRLOIU*

➤ **consilieri locali prezenți (11):**

Florin DERIOIU (P.N.L.);

Ion BÎRLOIU (P.S.D);

Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)

Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);

Lurențiu MILITARU (P.S.D.

Dorel SECĂREANU (P.N.L.)

Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)

Nicolae ONICA (Partida Romilor)

Ion FERARU (Partida Romilor)

Consilieri locali absenti –

• demnitari de nivel local

- domnul *Ion BĂCIOIU* , primarul comunei Dragoslavele

• invitați ai primarului comunei: nu este cazul

• alti participanti la sedinta nu este cazul

Convoacarea în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele astăzi 07.01.2020, ora 14.00 la sediul său.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr.2475 din 04.05.2021 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj.

Domnul Rădoiu Ion roagă pe domnul *Ion Bacioiu*, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care o supune spre aprobare ordinea de zi.

Domnul *Ion Bacioiu* –primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1 Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei de ordinare din 22.04.2021.

2. Proiect de hotarare nr.7 din 04.05.2021 privind aprobare initiere Plan Urbanistic General, comuna Dragoslavele, jud.Argeș.

4. Probleme curente ale administratiei publice.

Domnul Radoiu Ion multumeste și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art.136 alin 8 din OUG 57/2019 codul administrative, adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgenta.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi „pentru”.

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței extraordinare.

Domnul Bîrloiu Ion președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 codul administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

Se trece la pct.1 al ordinii de zi:

Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei ordinare din 22.04.2021, se da citire procesului verbal al sedintei.

Discutii:

Domnul Militaru Laurențiu – în sedinta anterioara domnul consilier Radoiu Nicolae a prezentat propunerea sa de a organiza o actiune de strangere de gunoaie si resturi menajere de pe domeniul public – să demonstreze pe aceasta cale ca este mai bun si executa mai multe activitati decat persoanele care s-au organizat intr-un grup restrains si au strans gunoaie. Deasemenea trebuie gasite masuri de eradicare a plantei ce creste pe anumite portiuni pe paraul Valea Caselor.

Domnul primar – în situatia în care se strange deseuri menajere sa se stranga si din albia raului, în momentul în care se organizeaza astfel de actiuni este important sa se anunte primaria pentru a asigura transportul. În legatrua cu planta respective o sa incercam prin stropire cu ierbicid.

Domnul viceprimar – în permanenta se organizeaza actiuni de strangere deseuri menajere cu beneficiari de ajutor social – insa orice actiune de strangere de deseuri menajere este binevenita – este necesara si constientizarea cetatenilor sa nu mai arunce deseuri menajere pe albia paraului Valea Caselor.

Domnul Radoiu Nicolae – afirmatiile mele referitoare la strangerea de deseuri menajere de catre alte persoane nu a fost cu rea intentie – orice activitate prin care se strange deseuri menajere pentru a evita poluarea mediului este binevenita.

Domnul Birloiu Ion – cand este posibil pe albia paraului Valea Caselor din dreptul proprietati mele trebuie nivelat terenul.

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi „ pentru”

Se trece la pct.2 al ordinii de zi.

Proiect de hotarare nr.7 din 04.05.2021 privind aprobare initiere Plan Urbanistic General, comuna Dragoslavele, jud.Argeș.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare nr. 57/04.05.2021 si proiectul de hotarare privind aprobare initiere Plan Urbanistic General, comuna Dragoslavele, jud.Argeș.

Discuții și obiecțiuni nu au fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea consiliului local nr. 13/07.05.2021 privind aprobare inițiere Plan Urbanistic General, comuna Dragoslavele, jud. Argeș.

Probleme curente ale administrației publice locale.

Domnul Militaru Laurentiu – pe str. Valea Frasinului la uzina electrică și la pensiunea ce aparține domnului Iancu Radu Ionel nu este presiune la apă potabilă, – se răspunde de către domnul viceprimar – la bazine apa iese pe supraplin.

Domnul Arsu Leontin Marian – să fie făcute verificări de către salariați Serviciului Public Apă Dragoslavele în zona respective – dacă se depistează neregulii trebuie luate măsuri de rezolvare.

Domnul primar, în legătură cu terenul din apropiere de ulita Calugaru – acesta este cuprins în parcele 141, am certu harta de la OS Campulung, terenul a fost închis de Vladau Petre cu acordul pădurarului din cadrul OS Campulung Paun Costica.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din 07.05.2021.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Bîrloiu Ion



SECRETAR GENERAL AL UAT,

Radoiu Ion